
Лісˠ ˵риплять ˴астуджен˦, яˢ брон˵ˠ.
У Зон˰ тиш˙. Тиш˙ гробов˙.
Ли˭ мілітарниˤ привидΈ еп̵ˠ 
«Чорнобиль-2» на˛ лісΈ проплив˙. 
ФантΈ, кістяˢ, антен˙ дальні˫ стежень, 
ві˥ при˵опи˚ т˰ соснˠ пі˛ п̇вˠ.
Таˤ спить їжаˢ. їжаˢ у˴имк˪ лежень.
І нΡ ід˜ ˟ лі˵тарикΈ совˠ..(Лін˙ Костенк˦)

Документальн˙ виставк˙
д˦ рокови˥ Чорнобильської катастрофˠ



    26 квітня 1986 року, о 1:23, на четвертому енергоблоці Чорнобильської атомної 
електростанції сталася аварія у період підготовки блоку до планових ремонтних робіт.      
У районі вибуху виникла пожежа, яка о 4:50 локалізована, а о 6:00 ліквідована 
підрозділами пожежної охорони. У період аварії на станції знаходилось близько 200 
чоловік.
     У небезпеці опинилась не тільки Україна, але й весь світ. Радіоактивна хмара, яка 
утворилася після вибуху та пожежі, накрила території України та Європи.

     Проте першу офіційну інформацію про техногенну катастрофу на ЧАЕС уряд оприлюднив лише 29 квітня 1986 
року, тобто через 3 дні після катастрофи.
   За Міжнародною шкалою ядерних подій (INES) цю аварію класифікували за найвищим – сьомим рівнем 
небезпеки. Впливу радіації зазнали десятки тисяч гектарів лісів, радіоактивного забруднення зазнали річки 
Прип'ять, Десна і частково Дніпро.  У наслідку аварії 30 кілометрів території навколо станції стали зоною 
відчуження.
      На сьогоднішній день на території м. Дніпро проживає близько 5,5 тис. постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи. Мирний атом став синонімом війни.
    І ніби Чорнобильська аварія змусила зробити висновки над болючими помилками, але у 2022 році (через                
36 років) під час російського вторгнення Україна і світ знову стикнулися з ризиками ядерної загрози. З 24 лютого до 
02 квітня 2022 року Чорнобильська АЕС була окупована російськими військами. З 04 березня 2022 року Запорізька 
АЕС захоплена російськими військами.
      Вшановуючи пам'ять про страшну трагедію управління архівної справи Дніпровської міської ради підготували 
онлайн-експозицію за документами архіву.



Документи управління архівної справи 
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